From: Martina Amzin

Sent: Monday, September 28, 2020 2:51 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg; info@tereks.bg

Subject: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha geua B O6LLMHCKUMTE CAMOCTOATENHN AETCKM SCAU, OETCKU
rpaguHu U B NoAroTBUTENIHUTE FPYNn B OBLWMHCKUTE YYUAULLA HA TepuTopuATa Ha CToanyHa obwmHa

Ha BHMMaHuWeTO Ha: aou. A-p Toaop YobaHOB — 3aMeCTHUK-KMET Ha CTonnyHa obwmnHa

BbB Bpb3ka ¢ HoBaTa Hapeanba 3a npuem Ha aeua B OOLUMHCKUTE CaMOCTOSITENIHU AETCKM AC/H,
[JETCKU rpagvHu U B NOArOTBUTENHUTE MPYNn B OBLIMHCKUTE YUnMLLa Ha TEPUTOPUSITA Ha
CronmyHa o6wmHa, uckam aa mpass HECbIJIACUETO cu 3a HOBUTE KpUTEPUK 3a
KaHAMAATCTBAHE M MO KOHKPETHO oTnagaHeTo Ha K5 [leTe, KoeTo nocellaBa obLNHCKa
caMoCTosTeNIHa AETCKa scna UKW YacTHa AeTcka acna, pernctpuparda ot CP3U Ha TepuTtopusTa
Ha CTonnyHa obLMHa Hal-Manko 6 Mecelia npeaun 3anunceaHe. MNpemaxeaHeTo Ha K5 6e3
rpaTuceH nepuoa, B 3aBapeHo NonoXeHue 3a geua, nocewasawm CAS, 6e3 npaBo Ha
MHMOPMUPAHO peLleHne n n3bop cMsATaM, Ye e uncrta popma Ha ANCKpUMUHaUMS. BapsaMm, ye
paboTuTe yCcMneHo 3a YeCTeH U CNpaBeavB NpoLec Ha NPUEM 1 e B3eMeTe Nnpeasua MHEHNETO
Ha BCWMYKK 3aCerHaTu CTpaHu.

[To3apasu nnx. MaptrHa AM3uH !
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